
Надія  для  цілого  світу  та
прославлення  Бога  –  мета
нашого колективу
Розповідає  музикант  духового  оркестру  з  міста  Заставна
Чернівецької області “Сурми надії” Олександр Луцяк. 

Ваш оркестр має гарну назву “Сурми надії”; чому?

Надія  є  чеснотою,  що  чітко  відображає  відносини  людини  з
Богом.  Саме  вона  спонукає  нас  ставитися  до  Нього,  як  до
найдорожчої, найближчої і найбільш люблячої Особи; до котрої
завжди  можна  прийти  зі  своїми   радощами  та  печалями.  Він
завжди підтримає і подарує надію на щось краще у цьому житті.
Бог-Отець у Ісусі дарує людям обітницю спасіння; ця надія
вчить очікувати повноту вічного щастя у майбутньому, в Божому
Царстві. 

Сьогодні величаємо Бога – досконалого Небесного Музиканта; Він
вселяє  в  серця  надію  на  вічне  життя  зі  своїм  люблячим
Спасителем. Надія для цілого світу та прославлення Бога –
мета  нашого духового оркестру.

Існують християнські духові оркестри з більш ніж піввіковою
історією. Ваш колектив, порівняно з ними, молодий. Розкажіть
про його виникнення і становлення.

Створити духовий оркестр було нашою давньою мрією, але ми
знали, що не все так просто. Надія на Господа, віра та молитва
надихали нас, додавали сил не здаватися, рухатися вперед до
мети.

Та,  зрештою,  для  цього  настав  час.  У  лютому  2011  року
церковний актив молоді з музичною освітою почав запрошувати на
перші репетиції людей, зовсім незнайомих із нотною грамотою;
потім  –  вчителів  музичної  школи  і  так  поступово  почав
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утворюватися колектив з любителів духової музики двох громад:
м.Заставна  і  с.  Малий  Кучурів.  Ми  знали,  що  без  допомоги
спеціалістів  не  обійтися,  тому  звернулись  до  керівництва
музичної школи, і вони не відмовили. Репетиції проводили в
музичній школі; поступово вчили музичної грамоти не знайомих
із нотами взагалі. Перші репетиції проводив, нині покійний,
директор музичної школи Володимир Грищук. Згодом запросили на
керівника оркестру заступника директора і завідувача духового
відділу  місцевої  музичної  школи  Василя  Гаврилецького.
Проводили інтенсивні навчальні заняття та репетиції; вже за
три місяці відбувся перший виступ. Це сталося на освяченні
місця  під  будівництво  молитовного  будинку  в  селі  Малий
Кучурів, Заставнівського  району Чернівецької області. Тоді
оркестр налічував 15 учасників. На даний момент у його складі
25 музикантів, це члени громад м.Заставна та с.Малий Кучурів,а
також  вчителі  музичної  школи  та  друзі  з  інших  регіонів
Буковини.

Як часто проходять репетиції? Як вдається учасникам колективу
поєднати трудову діяльність із заняттями музикою?

Учасники  нашого  колективу  належать  до  різних  вікових
категорій: учні, студенти, пенсіонери, молодь. Майже всі вони
мають  досить  насичений  графік  життя.  Із  Божою  допомогою
знаходимо  час.  Хтось  відпрошується  із  навчання,  з  роботи,
залишає щось своє особисте, аби лишень репетиції проводити
регулярно – по 3 години двічі на тиждень; увесь рік – без
відпусток.

Як і хто підбирає репертуар, здійснює аранжування творів?

У нашому  колективі є молодий музикант Назар, який просто живе
музикою.  Закінчив  Чернівецьке  музичне  училище  імені  Сидора
Воробкевича.  Підбирає  репертуар  та  займається  аранжуванням.
Також  деякі  твори  замовляли  в  керівника  Київського  гурту
“Brass Band”.

Які труднощі й перешкоди виникали у Вас та Ваших колег? Як їх



подолали?

Найскладніше,  що  учасники  нашого  колективу  мешкають  не  в
одному населеному пункті, навіть не в одному районі. Часом 
важко   всіх  зібрати.  Ми  знаходили  транспорт  аби  вчасно
привозити їх на репетиції. Інколи  залишали на ночівлю в себе,
щоб  надто  пізно  не  добиралися  додому.  Ще  одна,  досить
серйозна, проблема: протягом усього періоду існування, а це
вже вісім років, склад колективу змінювався. Троє музикантів
померли від хвороб: наш перший наставник – директор музичної
школи Володимир Грищук, барабанщик Іван Пазюк, який тримав
оркестр у тонусі своєю грою, а також – перший корнет В’ячеслав
Мельничук; він був «соловейком» нашого оркестру. Після кожної
такої трагічної втрати доводилося шукати нових музикантів або
ж  навчати  нових  молодих  людей.  Відтак,  роботу  оркестру,
фактично, доводилося починати заново.

Маючи  гарний  репертуар,  ваш  колектив  дає  виїзні  концерти.
Розкажіть, що найбільше запам’яталося у поїздках?

Оркестр щиро вдячний Богові за ці блаженні роки служіння в
Церкві  Його.  Невимовна  подяка  Творцю  за  всі  незліченні
благословення,  якими  Він  обдаровував  наш  колектив.  Оркестр
брав  участь у численних святкових та подячних богослужіннях,
соціальних  заходах,  програмах,  весіллях  та  похоронних
богослужіннях  у  різних  громадах  Буковини  та  інших  філіях
Української уніонної конференції. Також виступав на першому та
другому Всеукраїнських фестивалях духових оркестрів у Луцьку і
Львові.

Найбільше  вражають  всеукраїнські  фестивалі,  де  в  гала-
концертах  сила-силенна  музикантів  величають  Бога  грою  на
різних інструментах. Це дійство зачаровує, захоплює дух! Думки
спрямовуються до Неба, до надії на зустріч із Нашим Спасителем
і  того  славного  моменту,  коли  всі  спасенні  візьмуть  свої
музичні  інструменти разом звеличуватимуть Бога на скляному
морі.



Нещодавно  відбувся  фестиваль  духових  оркестрів  у  Вінниці.
Розкажіть про враження від цієї події.

6-8 вересня у Вінниці пройшов третій Всеукраїнський фестиваль
духових оркестрів у якому ми, Божою милістю, змогли взяти
участь. Щиро вдячні організаторам, котрі надали змогу нашому
оркестру славити Бога в цьому заході. Дякуємо за гостинність
громаді селища Літин, яка так радо приймала наш колектив.
Запам’ятався благодійний концерт за нашої  участи у самому
Літині, де зібрали кошти для хворої дитини. Також  зворушливою
була гра зведеного оркестру в суботу. Виступ нікого не залишив
байдужим.  Настільки  велично  та  професійно  звучали  музичні
твори задля прославлення Божого Імені, що захоплювало дух. Цей
захід назавжди залишиться у нашій пам’яті.

Які плани має оркестр на майбутнє і бажання?

Ми щиро вдячні Господу за Його любов, турботу і те, що Він
веде нас протягом восьми років. За те, що благословляє та
допомагає у всіх наших виступах, випробуваннях та подоланні
перешкод. Дякуємо Богові за нещодавній благодійний концерт на
підтримку онкохворої дівчинки. Ми виступали на Центральному
ринку міста Чернівці, зібрали 35 тисяч гривень. Ці кошти були
передані  рідним  дівчинки.  Дякуємо  Богові,  що  адміністрація
ринку не перешкоджала, а й сприяла цій події: нам безкоштовно
виділили місце на центральному майданчику ринку. Плануємо й
надалі, по силі своїх можливостей, брати участь у церковних,
конференційних, соціальних та благодійних проектах. Віримо й
надіємось на Господню допомогу у цьому.

Маємо  декілька  мрій:  зробити  запис  нашого  оркестру  на
телеканалі “Надія”, зняти відеокліп та випустити диск, щоб
поширювати  духову  християнську  музику  і  серед  не
адвентистського  оточення.  Бажаємо,  щоб  частіше
організовувалися  такі  чудові  заходи  християнської  духової
музики, які  творчо надихають, згуртовують та додають наснаги
на подальше служіння Господу та ближнім.



Запитання 一 Наталія Лучак


